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ATA DA PLENÁRIA Nº 464 

 
Informes: 
 

1. Reunião com Receita Federal a pedido deles; 
2. Recomposição da Diretoria do CRP 18/MT; 
3. CREPOP/MG: publicação “A psicologia e a população em situação de rua: novas 

perspectivas, velhos desafios”; 
4. Nova Diretoria da ABEP; 
5. Convite para a Conferência Estadual dos Direitos da Pessoa Idosa; 
6. Cine-Psi na Seção Amapá – Letícia Gardênia;  
7. Nota de repúdio à violência contra o movimento da população de rua e à criminalização dos 

movimentos sociais, do CRP 07/RS; 
8. Composição da Comissão Organizadora do IX COREP/SP; 
9. Cartazes do 9º CNP. 
10. Valores de taxas BB 2016 
11. Programação em Altamira 

 
Pauta:  

1. Cronograma CNP; 
2. Representação ética (COF): Apresentação dos processos 006/13  
3. CRP 10 Ao Seu Lado – Parauapebas e Xinguara; 
4. X Conferência Nacional de Assistência Social: Pedido de diárias (Letícia Palheta); 
5. Campanha de arrecadação de brinquedos em Castanhal: apoio do CRP 10 às(aos) 

psicólogas(os) da cidade – Geise; 
6. Solicitação de adiantamento José Orlando 
7. Pedido de parceria em divulgação de curso – Instituto de Pós-Graduação e Cursos (IPGC); 
8. Pedido de parceria e divulgação de curso FGV –  
9. Pedido de parceria e divulgação de curso de Pós Graduação em Inteligência e Psicologia 

Jurídica 
10. Pedido de divulgação de cursos sobre testes, relatórios e laudos psicológicos, em BH e TO 

(Cursos Graduar);  
11. Pedido de parceria Salinas ParkResort 
12. Renovação do contrato de aluguel da seção Amapá 
13. Feriado do dia 08/12 (Dia de Nossa Senhora da Conceição): decidir se facultaremos a 2ª-

feira, 07/12; 
14. Decoração de final de ano do CRP10; 
15. Reunião com os funcionários  
16. Festa de confraternização dxs funcionárixs; 
17. Plenária Geral 

 
Aos dezenove dias do mês de novembro do ano de dois mil e quinze, às 19h, o vice-
presidente Luiz Romano deu início à Plenária de Nº 464 que tratou dos informes: 1. A 
receita federal nos chamou para um diálogo sobre os recibos que os profissionais de 
psicologia emitem. Jureuda e Nara participaram desta reunião no qual foi-nos pedido a 
relação de todos os profissionais além da informação de adimplência e/ou inadimplência; O 
CRP 18/MT nos mandou ofício para informar que houve recomposição de sua diretoria; 
Amanda verificará a prazo para a recomposição de diretoria por conta das eleições de 2016; 
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O CREPOP/MG nos enviou a publicação “A psicologia e a população em situação de rua: 
novas perspectivas, velhos desafios; A ABEP nos informou sobre a composição de sua nova 
diretoria; Nos dias 10 e 11 de dezembro no Hangar acontecerá para a Conferência Estadual 
dos Direitos da Pessoa Idosa, no qual irá a Conselheira Priscila; Acontecerá em janeiro de 
2016 o Cine-Psi na Seção Amapá; O CRP 07/RS nos enviou uma nota de repúdio à 
violência contra o movimento da população de rua e à criminalização dos movimentos 
sociais; O CRP06 nos informou sobre sua composição da Comissão Organizadora do IX 
COREP/SP; O CFP nos enviou na data de hoje os cartazes do 9º CNP; As taxas do Banco do 
Brasil baixaram e a renegociação será pelo regional, não mais pelo CFP; Haverá uma 
extensa programação sobre pacientes com problemas renais. João Jorge mandará o projeto 
para por em pauta; Pauta: 1. Pelo período de outubro de 2015 a junho de 2016 deverá 
acontecer os Pré-Congressos livres, Pré-Congressos, Congressos Regionais e Congresso 
Nacional; O processo 006/13 ficará como relator o conselheiro João Jorge; CRP 10 Ao Seu 
Lado – Parauapebas e Xinguara mudou para 10 e 11 de dezembro. Sugerimos a suspensão 
destas datas por conta da proximidade e que ano que vem, que as atividades sejam os 
congressos; De 7 a 10 de dezembro acontecerá a Conferência Nacional de Assistência 
Social, na qual a Letícia Palheta representará o CRP10, por conta disto, pede diárias para a 
ocasião. Foi aprovado a complementação do valor equivalente as diárias do CRP10, ou seja, 
o CRP10 pagará a diferença do valor até chegar no teto de R$200,00 reais por diária; A 
conselheira Geise juntamente com outros profissionais pensaram em fazer uma campanha de 
arrecadação de brinquedos em Castanhal com o apoio do CRP10, independente de ser ou 
não uma atividade disparada por este conselho. Deliberou-se pelo apoio desta atividade; O 
funcionário José Orlando solicitou adiantamento no valor de R$600,00 reais que será 
descontado de 3 vezes. Deliberamos pela aprovação do adiantamento; O Instituto de Pós-
Graduação e Cursos (IPGC) pediu parceria em divulgação de curso especialização em 
Neurociência; A FGV pediu parceria para divulgação de curso de empreendedorismo em 
hospitais; A DALMAS pediu parceria e divulgação de curso de Pós Graduação em 
Inteligência e Psicologia Jurídica. O curso GRADUAR pediu para divulgarmos o curso 
sobre testes, relatórios e laudos psicológicos, em BH e TO. Aprovamos pelas parcerias tendo 
o cuidado de deixar claro que os cursos são de responsabilidade das instituições; O Salinas 
ParkResort pediu nossa mala direta para mandar propaganda. Deliberamos pela não 
aprovação deste pedido; Houve a renovação do contrato de aluguel da seção Amapá para 
R$3.000,00; Haverá o feriado do dia 08/12 (Dia de Nossa Senhora da Conceição) que será 
terça-feira. Deliberamos por facultar o dia 07/12 (segunda-feira); Houve reunião com os 
funcionários sobre o acordo coletivo, plano de cargos e salários; Foi deliberado pelo reajuste 
de acordo com o INPC; Foi estipulado na comissão o Marcos, Letícia Palheta, Fernanda e 
Priscila para se reunirem dia 25 de novembro às 10h sobre o plano de cargos; 
(AMANDA/MÔNICA COMPLEMENTEM SOBRE A REUNIÃO, POR FAVOR). O 
recesso de final de ano será de 24 a 01 de janeiro de 2016, voltando ao trabalho no dia 04 de 
janeiro de 2016, sendo que três conselheiras (os) votaram a favor e duas abstenções; Ficou 
definido que a festa de confraternização das (os) funcionárias (os) para o dia 23 de 
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Presentes:  
 
Conselheiras (os): 
 
Luiz Romano da Motta Araujo Neto 
 
Adriana Elisa de Alencar Macedo 
 
Giane Silva Sousa 
 
João Jorge 
 
Priscila Albuquerque 
 
 
Coordenadoras. 
 
 
Amanda Vianna 
 
 
Mônica Silva 
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ORDEM ASSUNTO ENCAMINHAMENTO 
 

 

 

 

 

4.COF 

 

 

 

 

 

 

 

a)Inscrições Novas: 
 

1.  

 
 
  

b)Transferências:  
 

1.  

 
 
 

c) Título de Especialista: 
 

1.  

 

d)  Reativação:   
 

1.  

 
 
 

e) Isenção de anuidade: 
 
 

 

 f) Inscrição de Pessoa Jurídica:  
 

1.  
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 g) Inscrições Secundárias: 
 

 

 

 h) Cancelamento 
 

1.  
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